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Ata da 2ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada 
no dia 02/03/2017. 

 

Aos 02 dias do mês de março de 2017, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 
Câmara Municipal Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 
1117, precisamente às 19:15h, o Presidente  deu  inicio à reunião ordinária. Solicitou 
ao 1º secretario fazer a chamada nominal dos nobres vereadores e vereadora, de 
acordo com o livro de presença estavam presentes 11 Vereadores (a) que compõe o 
parlamento municipal, faltas justificadas dos Vereadores Flávio Márcio Paz de Lemos 
e Antônio Carlos Gonçalves Rufino. Não tendo expediente para ser lido, o Presidente 
passou para o horário de liderança. Como nenhum Vereador usou da palavra passou o 
grande expediente. Fez uso da palavra o Vereador Francisco Machado, 
cumprimentou a todos, o que me trás a essa tribuna mais uma vez é a situação da 
reclamação do povo em relação a falta de dinheiro nos bancos e publico e notório que 
a cidade se encontra em bom estado que inúmeras e população em peso 
parabenizando a cidade por se encontrar na maneira que estar bonita e pavimentada, 
de um padrão especial. Mais o que chamou atenção foi as muitas reclamações, 
sabendo que nós hoje somos Vereadores e com relação aos bancos do nosso 
Município, eu não sei o porque mais as  pessoas do banco do brasil não tinha dinheiro 
não só lá mas nos outros bancos também estava a mesma situação isso é uma falta de 
respeito com a população é uma vergonha a situação dos nossos bancos com relação 
aos feriados e isso não é de hoje é de muito tempo que vem acontecendo e as 
reclamações são muitas. Eu não sei de que forma essa Casa tem que chamar ou 
encaminhar um documento temos que ver para onde solicitando um banco 24 horas 
Salinas merece um banco 24 horas em Bragança era a mesma situação mais um 
comerciante colocou um outdoor e parece que regulamentou a situação será 
necessário façamos a mesma coisa como foi em Bragança colocar um outdoor na 
cidade, temos que tomar as providencias nesse sentido ver de que forma regularizar a 
situação dos bancos em nosso Município. Outra situação é sobre os idosos tem que 
chamar os donos de ônibus pra que se respeite os idosos eles pensam que não ficar 
idosos também façamos uma reunião junto com o Secretário de Turismo e os donos 
de ônibus e não estou aqui generalizando são poucos que fazem isso é lei apresentar 
documentos que comprovem que tem 60 anos, mais estão cobrando quem vai pra 
atalaia, pro penha são bento enfim, também chegou  a nós uma reclamação uma coisa 
ficou bem clara se foi feito um acordo seja cumprido não cumpriu pune, agora essa 
reunião é com os Vereadores, Prefeito, Secretário de Turismo ou responsável que faça 
cumprir a lei ai vai ficar disse me disse e não respeitam os direitos dos idosos e 
deficientes. Também estou muito feliz o que ouvi nesse inicio de ano muitos alunos 
passaram no vestibular isso é motivo de orgulho para nosso Município quero 
parabenizar o Sophos e também o cursinho do Professor Rocha Neto. Fez uso da 
palavra o Vereador Vanderson, pediu desculpas por ter faltado na reunião passada 
estava em Castanhal e não deu pra chegar em tempo pra reunião Srs.(a) o assunto que 
quero tocar aqui é que a população está  me procurando fazendo aquele pedido que 
fazem pra Vereadores, como ruas que não terminaram de asfaltar galaria que não 
concluíram acabando atingindo não muitas gente mais pelos umas cinco e o Prefeito 
deixou aqui bem claro que podíamos fazer esses pedidos pra cobrar dele, então a 
partir da semana que vem já vou entrar com esses requerimento para a Prefeitura 
espero que o nosso Secretário atenda as vezes a gente não dá importância mais só 
aquela pessoa que está sofrendo sabe, vou fazer esses pedidos aqui e gostaria de 
contar com o apoio de vocês Vereadores. Outro é sobre o carnaval que gera muitos 
empregos mais acho que está faltando mais investimento da iniciativa privada pra 
Salinas, para nós podermos alavancar o carnaval do nosso Município, então isso cabe 
muito ao Secretario de Turismo correr atrás disso mais nós Vereadores podemos dá 
essa força. A gente tem que se preparar conhecer outras cidades o Senhor Presidente 
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pode patrocinar ai através das diárias para nós conhecermos Parintins e ver como o 
Rio de Janeiro leva as ideias deles pra lá nós podemos trazer para cá para Salinas 
porque podemos fazer a festa gratuita para o povo de Salinas nós podemos também 
fazer para os veranistas. Podemos ajudar nosso Secretário a fazer um carnaval melhor 
ano que vem e assim gerando muito mais empregos, Salinas tem um potencial de 
fazer um ótimo carnaval sem gastar dinheiro público porque tem varias empresas que 
podem patrocinar isso empresas grandes que querem mostrar seu nome em Salinas. 
Usou da palavra o Vereador Jose Bezerra, fez a leitura de um documento a 
respeito das agencias bancárias do nosso Município. Pediu a palavra o Vereador 
Rocha Netto, é constitucional que o idoso tem direito ao transporte gratuito, mas 
apesar de ser constitucional todos os Estados e Municípios precisam fazer uma lei 
complementar Salinas já fez essa Lei Complementar? Estão dizendo que sim, mais pra 
que tenha efeito é preciso que demos um passo sério da regularização do transporte 
pois não regularizado qual é a lei que o dono do transporte público aqui em Salinas 
está submetido vamos ao Ministério Público ou a pessoa que foi distratada em que 
Lei Municipal vai poder enquadrar esse proprietário do ônibus. Em Castanhal 
aconteceu um fato o transporte público não era regulamentado e não existia meia 
passagem os alunos do Colégio Darven foram na Câmara reivindicar aprovação de 
uma lei que desse meia passagem mais os donos da empresa de transporte negaram-se 
efetivamente a cumprir aquilo que a lei determinava pela falta da regularização do 
transporte público. Outra questão que o Vereador Machado falou foi pra fora do 
Município é questão da falta de dinheiro nas caixas eletrônicos dos bancos 
principalmente o Banco do Brasil, como outros Municípios Vigia, Bragança, Marudá, 
posto em rede social isso levou com que o representante da Fenabran no Estado do 
Pará viesse pra tentar justificar uns dos argumentos utilizados por eles que não 
podiam lotar a caixa de dinheiros por falta de segurança pública nos respectivos 
Municípios, temos que chamar a gerencia dos bancos e saber de quem é a 
responsabilidade. Usou da palavra Marcelo Maia, na sessão passada foi tocado no 
assunto ordenamento do transito no nosso Município hoje se encontra em base 
estrutural ao transito já começou a demarcação foram posto várias lombadas e hoje se 
trabalha com semáforos tem uma equipe do Prefeito Paulo Henrique já organizando 
esse transito vai ser implantado antes de julho e pra que isso haja de fato acontecer 
em nosso Município, tem que elaborar vários pontos pra que possamos juntos com os 
Vereadores, Secretários, ser tocados em assuntos não só quem venham de lá mais 
cada Vereador tem suas ideias boas pra se colocar em práticas esse transito vem junto 
com os guardas municipais. Salinas pega os policiais de Santarém e Pirabas, um 
deslocamento da tropa onde enfraquecem esse policiamento em Salinas, o Governo do 
Estado não tem uma demanda de grande policiais para o nosso Município, com 
implantação dos guardas municipais também tem uma equipe do Prefeito já tomando 
rumo para que haja no nosso Município, concurso público pra dá suporte aos policias 
militares onde guardaram os colégios, mercados eventos municipais trabalhando em 
conjuntos guardas municipais e policial militares. Fui procurado pelo carnaval por 
vários ambulantes da atalaia o que está acontecendo na praia um tempo atrás foi 
tocado num assunto com os Secretários onde o Prefeito nesse segundo mandato ele 
vai trabalhar em cima do turismo e de organizar atalaia porque o Prefeito jamais vai 
impedir o trabalhador de Capanema e outros estados vim trazer suas mercadorias pra 
atalaia pelo contrario ele quer um cadastramento pro vendedor ter o seu crachá, de 
outubro pra novembro começou esse cadastramento e muitas pessoas não tinham 
carteirinha e seu antecedentes porque os grandes empreendimentos estão chegando 
em nosso município, na atalaia tem uma casa de show uma das mais baladas do 
Estado Paradise, são pessoas que trazem pra cá suporte. Foi tocado em outro assunto 
sobre os bancos na gestão passada foi tocado nessa tribuna por vários Vereadores, 
Banco do Brasil, Banpará, Bradesco não tem porta giratória. Agora vamos convidar 
novamente esses gerentes desses bancos vir a este poder dá explicação. Usou  da 
palavra o Vereador  Gilson Serra, vários Vereadores colocaram assunto em pauta 
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mas um dos que me chamou atenção foi o pronunciamento do Vereador Marcelo 
Maia sobre os ambulantes e isso nós já havíamos conversado com o Prefeito 
Municipal quero reiterar aqui que os Vereadores que estão nesta casa só são os 
Vereadores do município de salinópolis são todos preocupados com todos os bairros e 
vilas do nosso municípios independentes de partidos a preocupação é só uma e 
naquela oportunidade pedíamos para o prefeito que marcasse uma reunião com os 
secretários para que até mesmo pra podermos conhece-los e essas informações 
chegasse com frequência as secretaria e saber o que acontece para passarmos para o 
povo e transmitir para a população e o vereador Marcelo Maia talvez não teve a 
informação sobre o ambulante que foi uma das coisas muito questionada sobre o final 
do ano que o prefeito estava proibindo as vendas então como policial vereador você é 
também eu queria lhe dizer que eu tive acesso aos cadastros na secretaria de turismo 
onde inicialmente se castraram 214 ambulantes isso foi só uma parte e quando foi 
solicitado os antecedentes criminais só apareceram 112 e não voltaram mais pessoas 
de outros municípios e alguns aqui de salinas e preocupação e que a maioria desses 
assaltos a bancos, a maioria desses assaltos ao comercio são vendedores vestidos de 
vendedor para passar informação para as pessoas da prática do crime isso foi um dos 
atos que fez com que o prefeito solicitasses isso e as pessoas não voltaram e as fichas 
estão lá  na secretaria esperando esse recadastramento dessas pessoas que não vieram  
não sei o motivo porque e um dos antecedentes não foi mostrado, falou-se também 
aqui um assunto que foi discutido no Estado todo sobre os problemas dos bancos na 
sexta feira já havia outdoor em Capanema, Bragança sobre isso até conversei com o 
gerente  de banco o qual me disse que acontece com a participação de lucros dos 
funcionários no Banco do Brasil, Caixa, tiraram uma porcentagem de 15% por cento 
que era pra o servidores ficarem a disposição para abastecer os caixas eletrônicos                                                                        
cento com essa retira dos servidores na sexta feira coloco o que tem de colocar e não 
tem mais obrigação de abastecer porque não estão mais abastecendo e passou-se a 
terceirizar conclusão nisso, quero dizer a vocês que pesquisando basta um projeto de 
lei nessa Câmara apresentado por qualquer Vereador que obriga as instituições 
bancárias abastecer os caixas eletrônicos nos finais de semanas prolongados, temos 
que falar com Jurídico da Casa pra elaborar esse Projeto de Lei e cobrar porque   
realmente se é uma cidade turística isso ai foi uma facada na costa dos comerciantes 
na segunda feira foram embora muita gente pois sem dinheiro não existe carnaval, 
final de ano nem mês de julho. O Vereador Machado falou sobre os ônibus com a 
municipalização do transito temos que cobrar a regulamentação desses transportes 
porque se vocês Vereadores forem na atalaia a partir das dezenove horas vão ver a 
quantidade de pessoas a pé não sei quem é o dono dessas empresas também não me 
interessa os caras vem embora e ficam todos os trabalhadores na praia fazendo coleta 
pra alugar o táxi isso vamos cobrar do Secretário de Transportes, estamos aqui é pra 
ver o que está sendo feito errado, eu quero também aproveitar e falar sobre o 
transporte na praia da atalaia. Foi falado sobre carnaval, achei que esse carnaval foi o 
motivo de muita preocupação do Judiciário e muito da PM, que praticamente 
estrangularam o carnaval do Município de Salinas porque se ninguém tivesse saído 
de suas casas para eles era melhor está proibido isso está proibido aquilo, então a 
preocupação que eles tinham eu achei que foi até demais pra se manter aquele palco lá 
na praça pra se manter aquele arrastão das carretinhas foi com muita dificuldade para 
movimentar porque independente Vereador Zé omero da nossa preocupação com o 
turista também com o nosso povo devem ser respeitados e o Juiz a Promotoria o 
próprio Major que prime pela segurança mais é festa tradicional que a gente e todos 
os moradores também merecem participar nós não estamos aqui só para fazer para os 
veranistas não fazer para o nosso munícipe e o fator segurança foi muito dado 
prioridade realmente não houve assassinato, não teve muito furto e tudo mais, mas 
em contra partida foi sentido que o carnaval foi enfraqueceu e muito apesar da crise, 
mais como foi dito aqui tem um mecanismo de se correr atrás de se pensar com 
antecedência porque até o ano passado a crise vinha pendurando no Brasil, como 
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grave e hoje já se mostra outo senário então eu espero que o ano que vem a própria 
Câmara se envolva nisso nessas reuniões porque o que eu vi Presidente foi só o 
Secretario de turismo só ele contra todos o senhor sabe muito bem disso que eu estou 
dizendo o rapaz ficou sozinho não estou aqui querendo defender ele fez um ótimo 
trabalho porque foi só aquele rapaz contra a Justiça, que a justiça não queria permitir 
o carnaval no nosso Município, Senhor Presidente eu queria me reportar aqui que foi 
falado sobre a Universidade parabenizar os 42 alunos que passaram no vestibular, 
mais eu quero fazer um lembrete aqui a V.Exª estava lá e viu que a Prefeitura foi 
citada naquela ação de desapropriação do prédio da UFPA é de lamentar as pessoas 
vierem comemorar que os nossos alunos passaram que quando tem pessoas que 
querem tirar a Universidade, então que fica meio que contra mão parabenizar a 
pessoa que tem que ir lá pra Belém de novo estudar a mesma coisa, então foi 
novamente essa semana agora foi citado de novo o Poder Executivo para responder 
ao Ministério Público a ação de desapropriação do prédio da UFPA, é um retrocesso 
meus amigos porque eu trabalho com Prefeituras por ai e isso sonhos são desejos de 
muitos Municípios que não conseguem de muitos. E na educação eu ia até falar 
semana que vem, mais parece que é essa semana agora que eles vem aqui eu vou pedir 
para eles vir aqui na câmara com o pessoal da UFPA, eles me procuraram não sei nem 
como eles me acharam pensei que fosse até vendedor de livros quando eles bateram lá 
em casa e eles estão trazendo um projeto para o Município de Salinas, que só tem na 
França um método de ensino informática para nossas crianças do Município um 
método que é usado na França e aqui próximo a Guiana Francesa, então olha o 
patamar o Prefeito Paulo Henrique ficou maravilhado com a explanação dos técnicos 
da UFPA, pessoas renomadas com o apoio da FADESP, CNPQ, FIESPA não tem 
Governo Federal é tudo privado, então parece que eles marcaram para a próxima 
quarta feira a apresentação nas escolas para a Secretária e isso nós deixa muito 
satisfeito, quero tocar também aqui num assunto que o país estava em recessão no 
ano passado o país como eu falei aqui no dia da nossa posse o pais estava 
desmoralizado com essa roubalheira, com essa crise hoje se as pessoas que 
acompanham as redes sociais já apareceram aquele o vídeo do filho do Lula 
comemorando na quinta feira isso é uma repercussão nacional muito grave ele 
esbanjando lá com mulher no iate e tudo achando graça do  povo brasileiro. Ano 
passado não sei porque eu fui até alertado pelos servidores que ganham aumento 
salarial há três anos estão com os salários congelados a mesma coisa as portarias de 
diárias de Secretários dos Vereadores e tudo mais Prefeito e Vice Prefeito, o Projeto 
de Resolução sai dessa Casa, Sr. Presidente quero dizer ao Sr. que os desmando que 
existe nas Câmaras são terríveis por salários de setenta, oitenta a cem é dez mil reais, 
isso não cabe em lugar nenhum agora as pessoas não podem pagar por Brasília, Rio 
São Paulo, Minas porque nós mantemos os nossos trabalhos aqui um trabalho digno 
é uma felicidade ter um povo com a gente porque tem a cabeça erguida de está 
cumprindo com suas obrigações nossos postos médicos são muitos e vou dizer uma 
coisa pra vocês parece que os caras só passam receitas que não tem  no posto de saúde 
e aonde é que eles vão socorrer com os Vereadores, Secretários não põe a mão  no 
bolso, Vice Prefeito não  põe a mão no bolso, Prefeito não põe a mão no bolso é nós, e 
falaram do carnaval vou só fazer um lembrete a maioria foi patrocinado por todos os 
Vereadores que estão aqui não vou nem dizer o nome mais a maioria foi patrocinado 
por todos os Vereadores banda e tudo, vou mostrar aqui tenho uma compra de 
oitocentos e sessenta de remédios só hoje  isso aqui são pessoas que precisam, que 
necessitam e nós temos o dever de cumprir e ajudar essas pessoas carentes estava fora 
do Município, ligaram pra mim olha compadre sua afilhada quebrou a clavícula nem o 
Metropolitano recebe é gasolina, é transporte, é remédio, Vereador Carlão sabe disso 
fizemos aqui um pacto com os Vereadores, vamos nós ajudar tem pessoas carentes, 
doentes que precisam de um auxilio, bora ajudar nós Vereadores mesmo aqui, 
partilhar a gasolina Presidente você toma conta disso ai, Carlão não aguentou uma 
semana e não aguenta, então eu cobrei do Presidente no inicio cadê o Projeto de 
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Resolução, fui na Prefeitura fui cobrado pelos Servidores, Vereador uma diária pra 
Belém cinquenta reais, é só um ônibus de ida e não volta então se fosse uma coisa 
demais primeiro ser contra seria eu, estou lhe dizendo com toda sinceridade, gostei 
muito da reunião de hoje aonde os Vereadores aqui só foi voltado pautas pro bem do 
Município e a minha posição vai ser essa tudo que for bem pro Município eu vou 
apoiar sim independente de partidos, independente  de adversários, independente de 
qualquer coisa fui empregado harmonia pelo Presidente Carlão, vamos manter e tudo 
o que for bom  pro Município estou aqui pra apoiar, pra citar o Projeto de Lei fica a 
disposição de qualquer pessoa a Câmara assina toda porque na hora que fizer isso o 
veranista quando chegar e ver as placas nos bancos vão saber que os Vereadores de 
Salinas tomaram uma posição sobre esse fato. Fez uso da palavra o Vereador 
Nilson Santa Brígida, boa noite, Sr. Presidente, Vereadores e Vereadora, e a 
população que vieram mais uma noite nos prestigiar, Senhor Presidente eu estava 
ouvindo atentamente as palavras dos vereadores que vieram a essa tribuna aqui e 
realmente a gente ver as situações criticas no nosso Município mais é como o 
Vereador Marcelo falou os trabalhos foram feitos os trabalhos estão sendo feitos e eu 
acho que a responsabilidade de cada Vereador é trabalhar e ajudar essa administração 
eu fiquei feliz porque eu pedi ao Senhor Prefeito Paulo Henrique Gomes, eu falei para 
ele sobre a situação do colégio da escola lá do Coremas, aonde aquele prédio foi 
emprestado pro Município e eu fui lá para me tirar a conclusão e as dúvidas e a onde  
realmente aquele colégio está com pouco falta de manutenção, tinta, telhado, e eu 
pedir graças a deus já iniciou esse trabalho trabalho iniciado do legislativo a gente se 
preocupa como o Vereador Gilson Serra falou aqui, acho que cada Vereador se 
preocupando com o seu Município, fazer alguma coisa fazer algum trabalho eu fiquei 
feliz pelo Prefeito ter atendido esse meu pedido, quero dizer também Srs. Vereadores 
que foi tocado num assunto aqui muito importante realmente é a situação do 
transporte eu me preocupo porque eu estava sentado ao lado do Vereador Zé de 
Omero, e realmente é uma coisa preocupante pra nós Vereadores porque somos 
cobrados eu já vi várias vezes testemunho do que já vi com os próprios olhos uma 
situação ali dos ônibus pararem em frente aquele Supermercado São Geraldo no 
terminalzinho os ônibus ficam na frente parados e os carros aqui atrás buzinando 
para querer passar e não consegue e realmente essa regulamentação do transito com 
certeza vai priorizar toda essas situações que nós estamos passando aqui  no nosso 
Município, então é uma preocupação muito grande de cada Vereador eu sinceramente 
as vezes a gente para um pouquinho pra não vim na tribuna mais claro que as coisas 
que vem beneficiar pro nosso Município cada Vereador tem que se preocupar em vir 
defender aqui e falar alguma coisa, Vereador Marcelo você falou aqui de uma pessoa 
que estava lhe cobrando a situação do bairro Bom Jesus, eu sinceramente as vezes 
tem pessoas que falam pra mim eu não dou muita atenção porque tem pessoas daquela 
história quanto pior melhor ainda existe uma dúzia de gente assim, porque tudo o que 
o Prefeito fez nesses quatro anos no nosso Município, e quer continuar trabalhando 
tem gente que ainda acha, que ainda desconfia que não vai ser feito no bairro dele, 
Vereador Vanderson você veio aqui na tribuna também ai falou que tem umas ruas 
que não foi terminada está quebrando e o povo está cobrando realmente esse povo 
está com todo a razão você é Vereador está sendo cobrado também mais temos que 
pensar que nós estamos no inverno e as obras de empiçarramento de meio fio 
pararam e o Prefeito também não vai jogar material fora pra ter prejuízo gastar agora 
e quando chegar no verão não tem mas folego cadê o folego do Prefeito, não, vamos 
ter que acreditar as pessoas tem que acreditar que já foi feito muitas coisas no nosso 
Município,  Senhor Presidente eu gostaria de falar aqui realmente Vereador Gilson 
sobre essa situação da Universidade que na legislatura passada nós soubemos que foi 
uma denúncia ao Ministério Público, aonde queriam embargar que devolvesse o 
prédio onde foi emprestado para a Universidade, é lamentável essa situação porque a 
situação dos alunos que se formavam os estudantes e iriam a Belém pra estudar e não  
tinham condições de manter os alunos e a Universidade está aqui próximo da gente e 
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ás vezes tem pessoas que denunciam por maldade ás vezes,  mais eu espero 
Vereadores que isso vai parar eu acho que vai continuar sim a Universidade lá 
naquele prédio tenho certeza que o Prefeito não vai se descuidar dessa situação 
porque ele quer o bem do Município, bem dos estudantes e das pessoas que estão 
fazendo o vestibular estão passando no nosso Município é dessa forma que eu tenho 
certeza absoluta que o Prefeito vai dá continuidade nesse trabalho. Obrigado a todos. 
O Vereador Carlão apresentou requerimento, visitando a Vila do Cuiarana, e 
alguns moradores solicitaram que esse Vereador entrassem com requerimento 
pedindo a manutenção dos quiosques da pracinha da beira mar, sabemos que todo os 
feriados ali também dá uma quantidade muito grande de veranistas e vendo essa 
necessidade estou entrando com esse requerimento. Falando um pouco sobre o que 
todos os Vereadores debateram aqui questionaram na verdade uns dos pontos que eu 
faço até eu acredito que todos os Vereadores também gostariam de ficar sabendo aqui 
está o Paulo Beto que é o Diretor de Cultura, e todas as reuniões quando for a 
Secretaria de Turismo, tanto quanto Ministério Público como o próprio Major que 
comunique essa Casa que eu acredito que é de puro interesse de todos os Vereadores 
está lá presente porque como o nobre Vereador Gilson Serra falou estava só o Júlio 
Porto Grande o nosso Secretário de Turismo, aonde as primeiras reuniões isso foi o 
próprio Secretário que me falou que simplesmente só faltaram da ordem de prisão 
para ele no sentido aonde todos os projetos que eram apresentado eram inviável pro 
nosso Município e todos os Vereadores aqui da gestão passada e até os do atuais eles 
acompanharam essa casa  e sempre foram testemunha que essa casa sempre elogiou, 
sempre parabenizou o trabalho na época do Major Miguel do Capitão Barros, quando 
eles foram destacados daqui do Município a gente ficou uma preocupação muito 
grande mais quando veio o Major Josimar com o Capitão Antônio quando começou 
os trabalhos nós ficamos tranquilos que era mas uma guarnição que estava na rua só 
que essa casa ela é a casa que recebe mais reclamações do povo nobre Vereador Zé 
Omero, então a gente procura saber realmente o que está acontecendo essa semana 
que passou ai e um determinado grupo do WhatsApp foi falado muito em questão não 
só dessa casa mais alguns Vereadores principalmente da minha pessoa que hoje estou 
como Presidente dessa Casa, onde lá cogitando que a gente fizemos uma reunião a 
onde até cogitaram que a gente está pedindo a saída do Comando daqui eu pergunto 
para os nobres Vereadores eu como Presidente se eu convoquei os Srs. e nós 
realizamos algumas reuniões aqui nessa Casa porque o mais ignorante que m a pessoa 
querer fazer algo pelos menos ele tem  que se certificar que todas as autoridades 
competentes esteja presentes porque várias reclamações da maneira que alguns 
policiais estão abordando nossos trabalhadores nossos vendedores ambulantes 
referindo se aqui a bacia a esse movimento que esta tendo aos domingos eu digo 
assim não é querer ser melhor do que ninguém mas graças a Deus eu nunca fui 
intimado a ir em delegacia nunca viram o Carlão em confusão por ai mas quando eu 
vejo um cidadão qualquer que seja sendo tratado de uma maneira indevida eu sim vou 
procurar saber porque ele está tendo aquele tratamento porque feriados se você vir 
ate a bacia você não ver quase nenhum Salinopolitano porque estão todos trabalhando 
a policia está caminhando ai fazendo a guarda quando não é feriado o Salinopolitano  
vem pra cá pra bacia pro seu lazer o seu social e infelizmente a gente só vê a policia 
quando é pra acabar com tudo e os ambulantes se dirigiram até a essa casa aqui eu 
acredito que eles tenham procurado alguns Vereadores para relatar dá forma que eles 
estavam sendo tratados muitas das vezes eu digo e isso é a pura realidade que 
gentileza gera gentileza, respeito a gente tem que dá pra poder receber agora eu não 
vou aqui admitir que na língua um pouco pesada que dois marginais ou dois sem 
noção vá prejudicar cem cidadãos de  bens, sempre digo assim, Salinas num domingo 
o único local que se reúne e muitas pessoas a partir das dezesseis horas é esse ponto 
aqui da bacia eu acredito que a policia ela só trabalha em cima dali de onde vai ter 
alguma glomeração de pessoas alguns tumultos, onde vai ter algumas situações onde 
vai ter várias pessoas naquele local e a policia age muito com a inteligência mais 
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infelizmente o que já gente ouve dos cidadãos que frequentam a bacia é que não é isso 
que está acontecendo todos nós sabemos que a gente tem uma igreja próximo a essa 
nova praia que surgiu as dezenove horas e quarenta e cinco são as missas lógico 
carros som ele perturba, mais umas das ideias nossa dessa Casa foi reunir os 
Vereadores convocar os vendedores ambulantes os amigos proprietários dos carros 
som a gente sabe todos que vem ai pra bacia, o Ministério Público e o Major a gente 
conversar e procurar uma solução dessa questão porque não pode simplesmente ser 
impedidos de frequentar uma praia um local que o caboclo salinópolitano todo dia que 
vai ai ele admira imagine o cidadão que vem de fora a nossa mensagem dessa Casa 
sempre vai em colaborar com as autoridades mais competentes na área da Segurança, 
o que a gente quer vê é uma cidade organizada onde quer ver não só o povo visitante 
mais o nosso povo também sendo bem tratado e respeitado é isso que essa Casa quer 
os colegas Vereadores ficaram até sustados quando viram esse grupo salvaram alguns 
trechos e caminharam pro meu telefone e simplesmente eu disse que ali era cidadão 
que estava falando nem ele estava entendendo ou ele nem sabia do que se tratava, 
mais graça a deus eu mandei umas respostas pra alguns mais nem se quer eles se 
manifestaram porque sabia que eles estavam errados é uma preocupação seríssima 
isso ai todo os domingos que vem vender seus refrigerantes, água de coco, sua 
cerveja, e que eu seu que nessa casa quase nenhum setor tem uma lei que proíba o 
cidadão sentar ali ficar tomando sua cervejinha sem está incomodando ninguém se ele 
quiser até amanhecer ele pode o que não pode é está perturbando as demais famílias 
que moram ai perto então fica aqui eu como Presidente ainda vou dá sequência nessa 
reunião vou convocar sim essas autoridades para que não age nenhum mal entendido 
nesse aspecto e também comunicar aos nobres Vereadores, que o Gerente  da Caixa 
Pablo, ele mesmo se manifestou em vim  nessa Casa e explicar como funciona os 
procedimentos daquela agência porque muitas das vezes a gente ouve cidadão lógico 
que ele está com a razão só que toda essas agências elas recebem uma determinação, 
lógico se tiver um bom senso não vamos passar pelo que nós passamos pelo final de 
semana porque isso não é a primeira vez desde o ano passado já vinham acontecendo 
essa situação até agora no inicio do ano lá com  o Pablo eu o Nilson o próprio 
Vereador Machado e o Vereador Gilson, a gente tocou nesse assunto, ele falou que a 
última vez que aconteceu foi quando o Município fez o pagamento na sexta feira, 
vocês sabem que muitas pessoas sacam lá no caixa e quando deu praticamente no 
sábado a noite, no domingo de manhã não tinha mais nenhum, é uma vez que eles 
abasteceram o caixa na sexta nem na agencia ele pode retornar, então são umas 
pequenas explicações que ele vindo aqui explicar pra sociedade pra comunidade e pro 
Vereadores, para que amanhã quando se abordar pelo cidadão a gente ter uma 
resposta positiva mais eu até já pedir pra esta Casa providenciar um oficio pedindo 
explicação do Banco do Brasil, porque nós devemos explicações pro povo e eles 
devem uma explicação a essa Casa, o que aconteceu e praticamente  vai ser a resposta 
de sempre como o Vereador falou aqui como eles não tem segurança que eles não tem 
isso que diminuiu funcionário mas que aja uma maneira e que o povo Salinópolitano e 
o nossos visitantes não seja prejudicado é essa conversa que nós vamos ter não 
adianta a gente chegar lá e exigi um monte de coisas  que muitas das vezes não e da 
competência deles vamos ouvi explicar para nosso população devido que um caixa que 
tinha na rodoviária que o que aconteceu que quase que um cidadão salinópolitano 
quase vai a óbito no dia daquele assalto que teve ao caixa eletrônico que foi o 
vigilante daquele prédio bem em frente o terminal em cima disso eles fizeram um 
relatório alegando que não tinha a menor possibilidade de manter esses serviços 
então são vários item que a gente que vamos discutir para poder passar para o nosso 
povo lá fora em relação ao caixa 24 horas seu Zé esteve aqui de manhã e ele já tinha 
consultado qual seria a possibilidade de isso acontecer  é muito fácil não é muito 
difícil um pouco nobre Vereador Waguinho por que são poucos os estabelecimentos 
comerciais  hoje que  querem ter um caixa dentro do seu comercio que primeiro ele 
vai pensar na questão da segurança dele e de seus funcionários, então minha gente 
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tem vários item que logico que vamos buscar e passar para a população tipo as 
reuniões  e tudo que acontecer vindo do executivo para ficarmos sabendo porque é 
nós que somos abordados nas ruas sendo questionados e muitas das vezes não temos 
nem uma explicação para da pro cidadão a lei que rege os idosos todo mundo sabe que 
é uma lei federal é o direito de todo cidadão agora infelizmente tem pessoas que se faz 
de desentendido e trata mal um idoso como tem casos aqui que quando debatermos 
esse assunto eu vou convocar esses dois cidadãos aqui que foram meio que 
humilhados dentro de um ônibus por cidadão aqui de Salinas proprietário de ônibus 
onde a gente vai procurar conversar porque o nosso município tá caminhando está 
mas as vezes eu digo tem que ter a contribuição de cada um do vendedor ambulante 
aqui na bacia ao Bereiro no Atalaia ao garçom no restaurante do nobre ex- vereador 
Zé Carlos é um conjunto onde só o povo Salinópolitano se abraçando é que vamos ter 
mas sucesso no nosso município não adianta  só os vereadores discutir bater convocar 
e população não reagi não fazer a sua parte, as ideias dessa casa na minha gestão 
como presidente são ideias compartilhadas com todos a onde eu já conversei com a 
maioria convidando qualquer dia da semana qualquer mês convocar convidar na 
verdade todos os comerciantes a vim a esta casa a onde os Vereadores só vão ouvi os 
comerciantes que muitas das vezes o Vereador  aqui dentro do legislativo ele esta até 
por dentro da lei e tudo mas ele não sabe o que acontece lá no comercio de 
determinado cidadão do município e é isso que nós queremos ouvi eles para 
buscarmos uma melhoria e vocês podem ter certeza que muitos tem o que falar, e 
dizer aqui muito obrigado pela presença de todos os vereadores presentes é isso que o 
povo que ouvi os vereadores discutindo assunto de seus interesses assuntos que 
muitas das vezes a gente pode achar que é uma besteirinha mas ele tem uma 
significância para aquele povo ali de um setor de uma importância muito grande e 
dizer aqui muito obrigado aqui pela presencia da comunidade, desejar aqui na quarta 
feira próxima um dia especial as mulheres convidar aqui os vereadores e a 
comunidade aqui presente que essa casa estar articulando em fazer um café da manhã 
aqui a nossas mulheres salinópolitanas a onde vai ser dado vários convites para cada 
vereador e vereadora para convidando aquela mãe aquela mulher que muitas das 
vezes é mulher e homem da casa esta convidada a vim a esta casa tomar um café eu 
acredito para que este evento tenha sucesso a presença de nós Vereadores e 
importante, mas uma vez eu agradeço a presença de cada um meu muito obrigado. 
Depois o Presidente pediu ao Vereador Nilson Santa Brígida, fazer a leitura do 
parecer da Comissão de Justiça do Projeto de Resolução n. 01/2017, dispõe 
sobre a atualização monetária dos subsídios dos Vereadores, extensivas aos 
servidores, sob forma de Revisão Geral Anual.. A seguir passou para primeira 
parte: Não tendo ata para ser aprovada, passou para a segunda parte, colocou em 
discussões os requerimentos: do Vereador José Bezerra, que está solicitando do 
Poder Público construção de paradas de ônibus que fazem o transporte  público 
dos residentes e turistas da nossas cidade. Do Vereador Nilson Santa Brígida, 
está pedindo o asfaltamento das ruas da Vila de Coremas. Depois colocou em 
aprovação os requerimentos todos foram aprovados por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Depois colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça do 
Projeto de Resolução n. 01/2017, a seguir colocou em aprovação o parecer da 
Comissão de Justiça, acompanhada da Resolução n.01/2017, dispõe sobre 
atualização monetária dos subsídios dos Vereadores, extensivas aos servidores, 
sob forma de REVISÃO GERAL ANUAL, aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Logo após o Presidente usou da palavra, acredito que 
todos os temas que foi abordado por todos os Vereadores, falei um pouco na tribuna 
não esquecendo que essas questões que foram debatidas aqui elas vão ser novamente 
posta em pauta porque a gente precisa muitas vezes iniciar uma discussão  e concluir 
essa discussão e trazer algo de resposta pro nosso povo, uma justificativa do Banco do 
Brasil, uma justificativa do Banco Bradesco, da Caixa, eu garanto a vocês que vou 
enviar oficio solicitando  a presença dos gerentes  dessa agencias aqui na nossa Casa  
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